

ХРОНІКА

ВИДАТНИЙ ВЧЕНИЙ, ФАХІВЕЦЬ РИБНОЇ ГАЛУЗИ

ДО 110-Ї РІЧНИЦІ ВІД ДНЯ НАРОДЖЕННЯ МУРИНА ВАСИЛЯ ОЛЕКСАНДРОВИЧА



Народився Мурін В.О. 3 квітня 1903 року в селі Єлізарове Волоколамського району Московської області.

Після навчання на робітфаці, у 1924 році поступив на рибогосподарський факультет сільськогосподарської академії ім. Тимірязєва в Москві, який закінчив у 1929 році.

Після закінчення вищої школи працював директором рибзаводу в Казахстані. У 1931-1933 рр. навчався в аспірантурі при Московському інституті рибної промисловості, після закінчення якої працював керівником фінансових, планових, рибогосподарських організацій в Москві, Одесі, Маріуполі. Наукову діяльність Мурін В.О. розпочав у 1941 р. в Москві на посаді старшого наукового співробітника ВНІРО. У 1948 році йому присуджено науковий ступінь кандидата економічних наук, а в 1961 році Мурін В.О. захистив дисертацію на тему «Питання економіки та організації рибного господарства» і здобув науковий ступінь доктор економічних наук. У 1969 році він був затверджений у званні професора.

Мурін В.О. протягом багатьох років вів активну роботу з питань організації та удосконаленню рибного господарства внутрішніх водойм та зробив великий особистий внесок у розвиток наукових, економічних досліджень і в практичне становлення рибогосподарської галузі. Все його свідоме життя було пов'язане з рибним господарством.

За 55 років роботи в рибній промисловості, 44 роки присвятив науковій діяльності, з них 24 роки він був керівником науково-дослідних інститутів, зокрема: в Астрахані, Калінінграді. Директором Українського науково-дослідного інституту рибного господарства він був майже 15 років (1955-1970рр.). Протягом 1979-1983 рр. Мурін В.О. очолював Іхтіологічну комісію Мінрибгоспу СРСР.

Мурінім В.О. розроблені основні положення економіки і організації рибного господарства, зокрема системи ведення ставового рибицтва, питання організації праці в рибицьких господарствах та ін., а також ряд актуальних питань розвитку рибного господарства на внутрішніх водоймах України.

Досвідчений педагог, Мурін В.О. вів підготовку наукових кадрів, за його ініціатииви у 1959 році була організована і функціонує аспірантура Інституту рибного господарства НААН, він також був членом вченої ради з питань захисту



дисертацій Української академії сільськогосподарських наук, членом вченої ради Калінінградського технічного інституту рибної промисловості і господарства, членом технічної ради Міністерства рибного господарства СРСР, членом наукової ради Держкомітету з питань охорони природи Ради Міністрів України.

Мурін В.О. автор більше 30 наукових робіт і 60 статей в газетах і журналах з питань рибного господарства.

За трудові заслуги Мурін В.О. був нагороджений орденом «Знак пошани», медаллю «За доблесну працю у Великій Вітчизняній війні» і знаком «Відмінник рибної промисловості».

Помер Мурін В.О. 30 червня 1983 року. Похований в м. Москві на Ваганьківському кладовищі.

*Грициняк І.І., директор Інституту рибного господарства НААН,
доктор с.-г. наук, академік НААН*

*Олексієнко О.О.,
провідний науковий співробітник,
канд. с.-г. наук, с.н.с.*

